
1

. 1
(4 نمره)

پاسخ :

. 2
(4 نمره)
کدام گزینه نشاندهنده مجموعه اعداد حسای است؟ (منانه شاکری)

پاسخ :



2

. 3
(6 نمره)

پاسخ :

. 4
(6 نمره)



3

پاسخ :

. 5
(4 نمره)
بن دو عدد گویا ......... عدد گنگ وجود دارد. (منانه شاکری)

پاسخ :

یشمار

. 6
(4 نمره)

حاصل عبارت زر کدام است؟

پاسخ :



4

. 7
(6 نمره)

پاسخ :

. 8
(6 نمره)

پاسخ :



5

. 9
(4 نمره)

پاسخ :

درست



6

. 10
(4 نمره)
به استدلالی که موضوع موردنظر را به درستی نتیجه بدهد ........... گفه یشود. (منانه شاکری)

پاسخ :

اثبات

. 11
(6 نمره)

پاسخ :
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. 12
(6 نمره)
نقطه D روی نیمساز زاویه قرار دارد، کدام گزینه درست نیست؟

پاسخ :

. 13
(4 نمره)



8

پاسخ :

. 14
(4 نمره)
عددهای منفی ریشه دوم .......... .

پاسخ :

عددهای منفی ریشه دوم .....ندارند.... .

. 15
(6 نمره)



9

پاسخ :

هچکدام، اعداد منفی جذر ندارند.

. 16
(4 نمره)
اگر حجم یک مکعب 64 سانتیمتر مکعب باشد، مساحت آن را یدا کنید. (منانه شاکری)

پاسخ :

. 17
(4 نمره)

پاسخ :
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. 18
(4 نمره)
با استفاده از اتحاد ها پاسخ مناسب عبارت مقابل را یدا کنید.

پاسخ :

. 19
(6 نمره)
شکل تجزیه شده عبارت جبری زر کدام است؟



11

پاسخ :

به کمک اتحاد جمله مشترک به گزینه  1یرسیم.

. 20
(6 نمره)

جواب نامعادله ی زر را بیابید؟

پاسخ :


